
 

    

100 % 

Recyclingpapier 

Sie erreichen uns: 

E-Mail: oberbuergermeister@erfurt.de 

Internet: www.erfurt.de 

Rathaus 

Fischmarkt 1 

99084 Erfurt 

 

Stadtbahn 3, 4, 6 

Haltestelle: 

Fischmarkt 
 

 

 

 

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

1. Was für ein Gebäude wird dort gegenwärtig errichtet? 

2. Wer ist Bauherr? 
 

Bei dem Gebäude handelt es sich um ein bauantragspflichtiges Vorhaben. 

Die Tätigkeit als untere Bauaufsichtsbehörde ist nach § 57 Abs. 1 Nr. 1 ThürBO 

eine Angelegenheit, die der Landeshauptstadt Erfurt als staatliche Aufgabe 

übertragen wurde. Bei der Bearbeitung von Angelegenheiten aus dem 

übertragenen Wirkungskreis nimmt ausschließlich der Oberbürgermeister der 

Landeshauptstadt Erfurt diese Aufgaben als staatliche Aufgabe im 

übertragenen Wirkungskreis (§ 29 Abs. 2 Nr. 2 i. V. m. § 3 ThürKO) wahr. Der 

Stadtrat sowie dessen Ausschüsse sind hierfür von Gesetzes wegen nicht 

zuständig. 

Gemäß § 9 Abs.1 Geschäftsordnung für den Stadtrat der Landeshauptstadt 

Erfurt und seiner Ausschüsse können nur Anfragen zu Sachverhalten gestellt 

werden, welche den eigenen Wirkungskreis und keine laufende 

Angelegenheit nach § 29 Abs. 2 Nr. 1 ThürKO betreffen. Dies ist hier nicht der 

Fall. 
 

Vor diesem Hintergrund kann ich Ihnen die Fragen nicht beantworten. 

 

3. Sind für das Areal weitere Bauvorhaben geplant? 
 

Ob und inwieweit weitere Bauvorhaben geplant sind, entzieht sich meiner 

Kenntnis.  

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

A. Bausewein 

Der Oberbürgermeister 
 

 

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt 
 

  

Fraktion DIE LINKE. 

Frau Maurer  

Fischmarkt 1 

99084 Erfurt 

 

 

DS  1603/20; Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO;  Höffner Erfurt ,öffentlich 
 

Journal-Nr.:  

 

 

 

Sehr geehrte Frau Maurer,  Erfurt,  


	TM_Empfänger
	TM_Absender
	TM_Zeichen
	TM_Briefanrede
	TM_Datum

